

ERRATUM

Cereal Chemistry, Vol. 50. No. 6
(November-December 1973)

Pages 666 and 667, K. Kulp

The units of size of starches should be changed from "nm." to "μ" (microns) on page 666, lines 8, 11, and 12; also on page 667, last line under "Starches".